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ATA DA 13ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 12 de novembro de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo Vereador Laércio 
Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada nominal e jusificou a 
ausência da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro por motivo de 
viagem e, tendo em vista a presença dos demais Vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo Presidente Vereador João Kozak. Após, passou-
se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata da 12ª Reunião 
Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2024 realizada em 05/11/2024, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passou-se a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 095/2024/PCM ao Executivo Municipal 
com solicitação de repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao 
mês de novembro de 2024. OF. Nº 096/2024/PCM à família Solda com 
moção de pesar e condolências pelo falecimento do senhor Júlio Solda. OF. 
Nº 03/2024 do Gabinete do Vereador Jaderson Luiz Molinari ao Executivo 
Municipal com solicitação de informações. OF. Nº 04/2024 do Gabinete do 
Vereador Jaderson Luiz Molinari ao Prefeito Eleito e Vereador Laércio 
Antonio Cipriano com sugestão para a nova estrutura administrativa do 
Executivo Municipal para o próximo mandato. OFÍCIOS RECEBIDOS: 
SOLICITAÇÃO DO PLENÁRIO da Cooperativa Cresol para formatura dos 
alunos das escolas municipais que participaram do projeto Um olhar para o 
futuro a ser realizada no dia 14/11/2024 das 09h00min às 11h00min. OF. N.º 
009/2024/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
outubro de 2024, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: Indicação nº 23/2024 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado aplainamento 
para construção de residência para o senhor Emerson Oliveira na 
comunidade dos Coxos. Colocada em discussão, o Vereador Laércio Antonio 
Cipriano informou que o serviço foi iniciado neste dia. Em votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: O Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos, 
solicitou o envio de ofício ao Conselho Municipal do Meio Ambiente – 
COMDEMA, bem como à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais e à Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos, solicitando o levantamento e podas 
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necessárias nas árvores das ruas da cidade que estão atrapalhando a 
visibilidade dos motoristas nas vias preferenciais, a fim de que sejam 
evitados acidentes. Falou que a cidade está bonita e que a manutenção das 
praças deve continuar. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM 
DO DIA: EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - 
“Referente ao mês de OUTUBRO/2024”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem do Dia e, passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos, parabenizou os servidores da Assessoria de Esportes 
pela condução e organização do Campeonato Municipal de Pesca, 
parabenizou também o dono do pesqueiro e todos os participantes. 
Parabenizou os organizadores do rodeio que aconteceu no último fim de 
semana. Agradeceu os servidores do pátio de máquinas pelo serviço que 
solicitou por meio de indicação e que já está sendo realizado. O Vereador 
Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos, justificou suas poucas falas 
após as eleições. Disse que já foi em busca de novos projetos, recursos e 
parcerias em Curitiba. Falou da escolha do secretariado para o seu mandato 
e comentou a necessidade de alterações e mudanças na estrutura 
administrativa para o próximo ano. Falou que está trabalhando bastante e 
que iniciará 2025 com muito trabalho para o bem do município e da 
população. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 19/11/2024 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 12 de novembro de 2024.  
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL __________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ___________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI___________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
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JOSE JUNIOR MASSOQUETTO ________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_________________________________ 

 


